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Adolfo Dante Castro  es Geofísico de la Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de la Universidad Nacional de San Juan, graduado en 1991. Posgraduado como Especialista en Hidrogeología (Barcelona, España, 1998), obtuvo el grado de Máster en Hidrología Subterránea en Barcelona, España, en 1999. Es Doctor en Ciencias de la Tierra (excelente cum laude) por el Departamento de Ingeniería del Terreno, Cartográfica y Geofísica de la Universidad Politécnica de Cataluña, España, en 2010.

Como hidrogeólogo, ha colaborado en el estudio de impacto del vertido del dique de colas de Aznalcóllar (España, 1998), en la conceptualización y modelación a escala regional y a escala de detalle (flujo y transporte). 

Como consultor independiente, ha trabajado en la conceptualización, actualización permanente y modelación de flujo y transporte, desde 2003 hasta 2011, para la Empresa Nacional de Residuos Nucleares de España (ENRESA) en el Proyecto "El Cabril" (repositorio de residuos nucleares de media y baja actividad). Proyecto "Celda 29" (repositorio de residuos de muy baja actividad), como parte de su doctorado. 
Ha trabajado en la evaluación del régimen de flujo y subpresiones bajo presas (San Luis, Argentina, 2009 y 2010), en proyectos de factibilidad para vertederos de residuos sólidos urbanos, cálculo de caudales de escorrentías y su efecto en obras civiles y como auditor de estudios de impacto ambiental sobre aguas superficiales y subterráneas (2011).

Es docente e investigador del Instituto de Materiales y Suelos de la UNSJ desde 1994, desempeñándose en las Cátedras Mecánica de Suelos, Mecánica de Rocas y Geotecnia y Fundaciones. Ha dictado cursos de posgrados sobre Geoestadística y Procesos Estocásticos en la Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (Maestría en Teledetección) y en el Instituto de Investigaciones Antisísmicas de la UNSJ (Doctorado en Ingeniería Civil). 

El Dr. Castro es miembro de la American Geophysical Union desde 2008, habiendo presentado dos trabajos como expositor en la reunión anual de la AGU en San Francisco, California, en 2008 y 2010. Entre sus últimos trabajos publicados, figura su contribución a una metodología de random walk para modelar transporte reactivo en medios heterogéneos (Water Resources Research) y una metodología para mapear la heterogeneidad en funciones de memoria para ser aplicadas al transporte de sustancias en medios porosos (Geophysical Research Letters). Ha trabajado además durante el año 2008 en el Departamento de Ingeniería Aeroespacial de la Universidad de California (San Diego), bajo la dirección de los Dres. Daniel Tartakovsky (UCSD) y Thomas Bartol (Salk Institute, San Diego) en temas relacionados con transporte difusivo de partículas en fluidos en medios heterogéneos.

Recientemente ha sido designado como Jefe del Área Formación de RRHH y Posgrado del Instituto de Materiales y Suelos, y en tal sentido trabaja para la efectivización de convenios de transferencia académica entre el IMS y Universidades europeas, en el diseño de un programa de Posgrado del IMS y en la articulación de los Recursos Humanos académicos del Instituto con el Programa de Doctorado en Ingeniería Civil de la UNSJ.

Además, el Dr. Castro es profesor visitante permanente de la Universidad Politécnica de Catalunya, donde desempeña tareas docentes y de investigación en proyectos conjuntos del IMS con el Departamento de Ingeniería del Terreno de la UPC.
